



Zielona Góra 22.12.2022 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia jest **Zapewnienie dostępu do wysokiej jakości usług zdrowotnych dla osób niepełnosprawnych w Szpitalu Uniwersyteckim im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., nr referencyjny: TR.280.7.2022.**

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIENIŃ TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Jakie jest Państwa zapotrzebowanie na mapy Tyflograficzne zewnętrzne z mapką całego kompleksu? W specyfikacji Piszą Państwo o trzech sztukach, lecz na rzucie są wytypowane cztery miejsca.

Odpowiedź: Mapy tyflograficzne zewnętrzne powinny uwzględniać rozmieszczenie wszystkich Budynków Szpitala zgodnie z zapisami w Opisie Przedmiotu Zamówienia dotyczącym Planów Tyflograficznych. W dniu 20.12.2022 r. zakończono rozbiórkę budynku A, który nie powinien znaleźć się na projektowanym schemacie planów tyflograficznych. Zamawiający zamieszcza poprawiony rzut, gdzie wytypowane są trzy miejsca lokalizacji planów tyflograficznych zewnętrznych. Zapis w opisie Przedmiotu Zamówienia jest prawidłowy i pozostaje niezmienny.

Pytanie 2

Do planów Tyflograficznych posiadających pętlę indukcyjną powinniśmy dostarczyć słuchawkę mono z pętlą indukcyjną? Na rynku nie ma takiej słuchawki z pętlą indukcyjną, ale są słuchawki do pętli indukcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby plany tyflograficzne z pętlą indukcyjną posiadały słuchawkę z wbudowaną pętlą indukcyjną jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia. Zamawiający posiada wiedzę, że jest co najmniej dwóch producentów na rynku oferujących wspomniane rozwiązania.

Pytanie 3

Proszę o wyjaśnienie w jaki sposób linie naprowadzające mają spowolnić rozprzestrzenianie się ognia? One są wykonane materiału, który mają odporność na ogień według klasyfikacji Bfl-s1.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla z Opisu Przedmiotu Zamówienia zdanie „Linie kierunkowe powinny posiadać zdolność do spowalniania rozprzestrzeniania się ognia”.

Pytanie 4

Proszę o sprawdzenie czy w specyfikacji pętli indukcyjnej zawieszanej na szyję składającej się z nadajnika i odbiornika FM wkraść się błąd, Ponieważ na rynku takie pętle nie posiadają wbudowanego mikrofonu.



Odpowiedź: Zamawiający w specyfikacji określił iż nadajnik przenośny powinien mieć wbudowany mikrofon, natomiast sama pętla indukcyjna nie musi posiadać wbudowanego mikrofonu. Zamawiający wymaga aby nadajnik posiadał mikrofon krawatowy oraz wbudowany mikrofon ze względu na różne funkcje, które miałyby pełnić. Mikrofon wbudowany pozwala korzystać z nadajnika bez korzystania dodatkowych akcesorii - można go przekazywać lekarzom na obchodzie. Mikrofon krawatowy dzięki możliwości zamocowania odpowiedni będzie dla osób prowadzących wykład czy spotkanie, odprawę.

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
podpis na oryginale

UWAGA

Dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

Załączniki:

- Załącznik nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia - Mapa kompleksu Szpitalnego po zmianach z dnia 22.12.2022 r.

Publikacja:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_zgora/proceedings

a/a TR.280.7.2022